

青春无悔 致警未来

五四青年节 我们一睹市公安局青年民警风采

警察的青春是什么模样？是训练场上的千锤百炼，是冲锋在前的义无反顾，是扎根一线的默默无闻。今天是五四青年节，让我们一起走进市公安局，一睹青年民警的风采。

青年民警积极投身警民共治队伍

市公安局芝英派出所现有民警19人、辅警76人，其中青年警力占比71%。自有档案记载以来，该所36年无违法违纪、无有责投诉、无责任事故，先后获评全国一级派出所、全国青年文明号、全国全警健身示范所队、浙江省枫桥式公安派出所、浙江省文明单位、浙江省最美警队等荣誉。

芝英派出所坐落在辖区面积68平方公里、红色资源丰富的芝英镇。多年

来，该所赓续红色血脉，传承革命薪火，发扬五四精神，筑牢忠诚警魂。该所以青春党建、根据地党建、薪火党建三大建设为抓手，为公安队伍输送了一批文武兼备、心诚志坚的青年英才。

芝英派出所领导带领青年民警、辅警积极投身警民共治队伍，组建小巷巡警、古城警务站，为群众排忧解难，全面加强芝英千年古城的平安建设；总结提炼的123+X反诈法，通过警银、警

企、警校合作，连年实现电诈警情、案件数量断崖式下降，坚持严管厚爱原则，打造实战型训练角，定期开展警体技能训练活动，以训促练出成效，延续优良作风，定期组织开展毅行、长跑、越野、篮球比赛等健身活动。

近两年来，芝英派出所共组织青年党团活动22场、队列训练180余次，营造了全所上下齐心协力、奋勇争先的良好氛围。

青春就是飞得更高更稳

三等功一次。

2020年8月，黄富强代表金华特警支队参加全省公安机关警用无人机练兵比武，荣获超视距固定、移动目标侦察科目第二名、空中目标打击科目第三名。2022年，在金华市公安特警警用无人机实战应用比武中，他带领警航中队荣获团体第二名。

身为党员民警，黄富强勇于担当，积

极投身前线。在许多重大安保任务中，他操作无人机，实时为指挥部等提供关键画面。他还主动参加突发事件处置工作。今年1月，他协助古山派出所，通过无人机在华釜山成功搜救一名走失老人。今年以来，他通过无人机高空巡查，协助参与禁种铲毒行动，累计查获罂粟种植上千余株，行政处罚29人，行政拘留1人，警示教育2人。

青春就是颜值与实力并存

今年27岁的刑侦大队民警陈倩，于2015年入党，2018年从浙江警察学院毕业。她先后在经济开发区派出所、网安大队、刑侦大队就职，主要负责信息研判等工作，曾获评新警标兵、信息研判先进个人等荣誉称号，荣获个人嘉奖四次，荣立个人三等功一次。

怀揣对信息研判岗位工作的热忱，陈倩刻苦钻研，在研判领域一次次攻坚克难。她善于总结归纳技战法，在各类比武活动中崭露头角，斩获多个奖项。

2021年11月，陈倩围绕网络电话犯罪总结出的一套独特的研判方式，代

表市公安局参加金华市级的典型案例评比，获得第二名。后来，她又代表金华参加省公安厅网安总队组织的工作技能比武。她通过对网络电话犯罪的深入研究，总结提炼犯罪手段及规律，创新研判打击模式，对打击网络电话类犯罪具有较高的实战意义。该技战法也在本次比武中获得第一名的优异成绩。

青春就是尽力而为淬炼成钢

95后民警程英子是一名中共党员，于2017年参加公安工作，现任市公安局治安大队民警。因工作能力突出，她连续三年荣获优秀公务员称号，2022年荣立个人三等功一次。

程英子在西城派出所就职期间，累计办理刑事、行政案件70余起。在执法办案的同时，她主动学习信息分析研判工作，运用多种手段，为案件侦查提供有

效信息。2020年初，她被派往金华参加打击地下钱庄专案的侦查工作。面对数以万计的零碎信息，她先后挖掘出多条重要线索，协助上级公安机关成功破获两起大要案，打掉3个犯罪团伙，查冻资金5000余万元。

2021年加入治安大队后，程英子开始负责治安线内勤、见义勇为为评定、政审等工作，累计报送材料40余篇、报表百

余份，政审5万余人，认定见义勇为积极分子18人。2022年9月，因工作需要，她又重新回到侦查办案的岗位。在侦办涉嫌假冒注册商标的商品案中，她主动作为，历时一个月深度研判，挖掘出4个假冒注册商标的团伙。根据该案，她总结归纳提炼出一套适合合同类案件的4+1技战法。该技战法也获评金华市公安局食品药品环境知识产权比武第一名。

青春就是前进步伐从未停歇

无可挑剔的专业素养和精准高效的协作精神，多次获评优秀公务员、多次受到个人嘉奖，被评为2022年度永康市政法系统十佳干警，荣立个人三等功1次。

似竹长青，如宇浩然。吕竹宇充分发挥青年民警不怕吃苦、勇于拼搏的精神，一丝不苟地完成各项工作任务。在110报警台，她时刻要求自己保持高度责任感及敏锐性，确保每一个指令快速下达到位、每一个环节无缝对接、每一

个警情妥善处置。她紧跟数字化改革潮流，勇于创新，充分发挥新媒体等优势，助力项目获评全省公安机关数字化改革优秀应用。面对数量庞大、错综复杂的数据研判，深夜加班成为她的常态。她在规定时间高质量完成要求任务，以总分第一名的成绩勇夺2022年度全省情报智能分析模型工具大赛一等奖。

通讯员 吕信思



芝英派出所青年民警风采



巡特警大队警航中队中队长 黄富强



刑侦大队民警 陈倩



治安大队民警 程英子



情报指挥中心民警 吕竹宇